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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 04 DE JULIO DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS QUINCE HORAS DEL 
DÍA 04 DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE FORMA VIRTUAL A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS 
RICHARDS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA 
ÁVILA ANZURES. ------------------------------------------------------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
SIENDO LAS QUINCE HORAS CON DIEZ MINUTOS DE ESTE MARTES CUATRO DE 
JULIO DEL AÑO 2023, DAMOS INICIO FORMAL A NUESTRA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO 
EJECUTIVO VERIFIQUE EL QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES 
TENGAN TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA 
RESPECTIVO, PARA LO CUAL LES PIDO AMABLEMENTE A QUIENES NOS 
ACOMPAÑAN A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, QUE PUEDAN HABILITAR 
SUS CÁMARAS DURANTE EL PASE DE LISTA, A EFECTO DE QUE ESTA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PUEDA CORROBORAR SU ASISTENCIA”. UNA VEZ 
HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: 
“INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y EN VIRTUD QUE CONTAMOS CON EL QUÓRUM PARA SESIONAR, 
SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO CONTINUEMOS CON EL 
DESARROLLO DE LA MISMA”. ------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR 
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LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA CON EL CUAL FUE 
CONVOCADA A ESTA SESIÓN: ------------------------------------------------------------------------ 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA LA DESIGNACIÓN DEL TITULAR DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL.------------------------------------------------------------------------------------------ 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME SOBRE LAS 
ACTIVIDADES REALIZADAS DURANTE EL MES DE JUNIO DE 2023, PARA 
LA CONSULTA PREVIA, LIBRE, MEDIANTE PROCEDIMIENTOS 
CULTURALMENTE ADECUADOS, INFORMADA Y DE BUENA FE, A LAS 
COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS, SOBRE LAS ACCIONES 
AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS POR EL IMPEPAC, PARA GARANTIZAR 
EL ACCESO DE LAS PERSONAS INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS, 
DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021, DERIVADO DE LA 
SENTENCIA DICTADA POR LA SALA REGIONAL DE LA IV 
CIRCUNSCRIPCIÓN DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE 
LA FEDERACIÓN, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-21/2022.----------- 

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------  
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO 
EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTEN 
OBSERVACIONES CONSEJERA PRESIDENTA EN LA… AQUÍ EN EL SALÓN Y EN 
LA SALA VIRTUAL TAMPOCO HAY OBSERVACIONES”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE NO EXISTEN OBSERVACIONES, CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON DIECISÉIS MINUTOS DEL DÍA 
MARTES CUATRO DE JULIO DEL AÑO 2023. POR OTRA PARTE INFORMO QUE EL 
PUNTO NÚMERO UNO EN EL ORDEN DEL DÍA HA SIDO AGOTADO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE 
CONTINUAR CON EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A 
CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS LOS PRESENTES, LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS MATERIALES CONTENIDOS EN EL ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA 
DISPENSA A LA LECTURA EN EL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON 
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DIECISÉIS MINUTOS DEL DÍA MARTES CUATRO DE JULIO DEL AÑO 2023. EN ESE 
SENTIDO INFORMO QUE NOS ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL 
ORDEN DEL DÍA Y ES EL RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL 
CUAL SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DEL TITULAR DE LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL. SI ME LO PERMITE PRESIDENTA, DOY LECTURA ÚNICAMENTE A LOS 
PUNTOS RESOLUTIVOS: PRIMERO.-  ESTE  CONSEJO  ESTATAL  ELECTORAL,  
ES  COMPETENTE  PARA  EMITIR  EL PRESENTE  ACUERDO,  DE  CONFORMIDAD  
CON  LO  RAZONADO  EN  LA  PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO.   SEGUNDO.-  
SE  DESIGNA  AL  CIUDADANO  LIC.  JOSÉ  ANTONIO  BARENQUE  VÁZQUEZ, 
COMO  DIRECTOR  EJECUTIVO  DE  ORGANIZACIÓN  Y  PARTIDOS  POLÍTICOS 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, CON BASE  EN  LO  RAZONADO  EN  EL  APARTADO  DE  
CONSIDERANDOS  DEL  PRESENTE ACUERDO.   TERCERO.- EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL EXPEDIRÁ EL NOMBRAMIENTO RESPECTIVO Y  TOMARÁ  
LA  PROTESTA  DE  LEY  AL  CIUDADANO  LIC.  JOSÉ  ANTONIO  BARENQUE 
VÁZQUEZ,  COMO  DIRECTOR  EJECUTIVO  DE  ORGANIZACIÓN  Y  PARTIDOS 
POLÍTICOS, ANTE EL PLENO DEL MISMO, DE CONFORMIDAD CON LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO  133  DE  LA  CONSTITUCIÓN  POLÍTICA  DEL  
ESTADO  LIBRE  Y  SOBERANO  DE MORELOS.  CUARTO.-  SE  INSTRUYE  A  LA  
SECRETARÍA  EJECUTIVA,  HACER  DEL  CONOCIMIENTO  EL PRESENTE 
ACUERDO AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, POR CONDUCTO DE LA 
UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN CON LOS ORGANISMOS PÚBLICOS 
LOCALES.  QUINTO.- EL  PRESENTE  ACUERDO  ENTRARÁ  EN  VIGOR  Y  
SURTIRÁ  EFECTOS  A  PARTIR  DEL DÍA DE SU APROBACIÓN.  SEXTO.-  
PUBLÍQUESE  EL  PRESENTE  ACUERDO  EN  EL  PERIÓDICO  OFICIAL  “TIERRA  
Y LIBERTAD”,  ÓRGANO  DE  DIFUSIÓN  DEL  GOBIERNO  DEL  ESTADO  DE  
MORELOS  Y  EN  LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA HACER 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ACUERDO EN CUESTIÓN, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “YO, MUCHAS GRACIAS. 
BUENO, PUES ANTES QUE NADA DECIR QUE ME DA MUCHO GUSTO ESTAR 
PRESENTANDO EL DÍA DE HOY ESTE ACUERDO. Y BUENO NADA MÁS QUISIERA, 
QUISIERA PONER A CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y LOS 
CONSEJEROS, EL HECHO DE SUPRIMIR LOS ANTECEDENTES QUE ESTÁN EN 
ESTE ACUERDO, QUE VAN DESDE EL NUMERAL DOS HASTA EL NÚMERO OCHO. 
POR OTRO LADO, TAMBIÉN SUGERIR QUE SE INCORPORARA COMO PARTE DE 
LOS ANTECEDENTES EL SIGUIENTE TEXTO: “ACUERDO IMPEPAC/CEE/333/2020, 
DONDE EN SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, DE FECHA 29 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2020, APROBÓ EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/333/2020, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DE 
LAS PERSONAS GANADORAS DEL CONCURSO PÚBLICO DEL SERVICIO 
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PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA 
DESIGNACIÓN DE LAS PERSONAS GANADORAS DEL CONCURSO PÚBLICO EN 
LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES. EN ESE ACUERDO SE DESIGNA AL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, COMO COORDINADOR DE 
ORGANIZACIÓN ELECTORAL. TAMBIÉN SUGERIR QUE EN EL CONSIDERANDO 
IDENTIFICADO CON LA FRACCIÓN DIEZ, SE INCORPORE UN ÚLTIMO PÁRRAFO 
EN LOS TÉRMINOS SIGUIENTES: TODA VEZ QUE EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/333/2020, 
APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE FECHA 29 DE 
DICIEMBRE DEL AÑO 2020, FUE DESIGNADO COMO COORDINADOR DE 
ORGANIZACIÓN ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO COMICIAL, CIRCUNSTANCIA 
QUE ACREDITA FEHACIENTEMENTE QUE CUENTA CON LA EXPERIENCIA 
ELECTORAL NECESARIA PARA EL DESEMPEÑO DE SU CARGO, DE 
CONFORMIDAD CON EL NUMERAL 97, FRACCIÓN TRES DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, EN CONSONANCIA CON EL ORDINAL 24, PÁRRAFO UNO, INCISO D) 
DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INE. Y POR ÚLTIMO, TAMBIÉN PONER 
A SU CONSIDERACIÓN QUE SE INCORPORE UN CUARTO ACUERDO EN LOS 
TÉRMINOS SIGUIENTES: “NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO AL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, PARA LOS EFECTOS 
LEGALES CORRESPONDIENTES”. POR MÍ ES CUANTO. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA EN EL SALÓN. EL LICENCIADO RUBÉN PERALTA, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL PRESIDENTA, EN SEGUNDA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO RUBÉN PERALTA POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO NUEVAMENTE A LOS 
INTEGRANTES DE ESTE PLENO. Y BUENO, A EXPENSAS DE QUE SE… A 
EXPENSAS DE QUE SE APRUEBE EL ACUERDO QUE SE HA PRESENTADO, SÍ ME 
GUSTARÍA A NOMBRE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, PUES FELICITAR A 
QUIEN SEGURAMENTE EN UNOS MINUTOS INICIARÁ A OCUPAR LA DIRECCIÓN 
¿NO? DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, QUIEN SERÁ YA OTRORA 
COORDINADOR DE ESA DIRECCIÓN Y COMO LO MENCIONA EL PROPIO 
ACUERDO, HA DEMOSTRADO NO SÓLO EL PROFESIONALISMO, SINO QUE TIENE 
¿NO? TODA LA CAPACIDAD PARA PODER LLEVAR A CABO UNA TAREA 
IMPORTANTÍSIMA, QUE ADEMÁS EMPIEZA EN ESTE AÑO, PORQUE EL 
INGENIERO VÍCTOR NOS LA DEJÓ BASTANTE, BASTANTE EN LA PUERTA ¿NO? 
ENTONCES ES IMPORTANTE QUE FUERA UNA PERSONA CON EXPERIENCIA, 
QUE FUERA UNA PERSONA QUE HAYA APROBADO, QUE NO SÓLO CONOCE EL 
ÁREA, QUE SABE CÓMO FUNCIONA EL ÁREA Y ME PARECE QUE EL LICENCIADO 
JOSÉ BARENQUE PUES HA DEMOSTRADO QUE TIENE NO SÓLO LA CAPACIDAD 
PROFESIONAL, SINO LA CAPACIDAD HUMANA QUE SE REQUIERE PARA 
TRABAJAR EN LA FUNCIÓN PÚBLICA QUE ESTE INSTITUTO DESARROLLA. SIN 
DUDA INSISTO, A EXPENSAS DE QUE SE APRUEBE ESTE ACUERDO, QUE CREO 
QUE ASÍ SERÁ ¿NO? SÍ FELICITO, ADEMÁS CON LA RAPIDEZ CON LA QUE SE HA 
PRESENTADO LA DIRECCIÓN, APENAS EL VIERNES SE ESTABA RETIRANDO EL 
INGENIERO VÍCTOR Y HOY YA MARTES, APENAS EN UN DÍA LABORAL, EN DOS 
DÍAS LABORALES SIGUIENTES, YA TENEMOS UN NUEVO DIRECTOR. TAMBIÉN 
ES DE RECONOCER AL PLENO LA RAPIDEZ CON LA QUE TRABAJÓ ¿NO? Y QUE 
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ME PARECE QUE ADEMÁS LA PERSONA QUE HAN ELEGIDO PARA ESTO, COMO 
LO MENCIONAN, CUMPLE CON TODO EL PERFIL PARA ELLO. ENHORABUENA 
LICENCIADO. Y BUENO, ES CUANTO LICENCIADA… PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO RUBÉN PERALTA. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UN MINUTO 
PRESIDENTA. LES PEDIRÍA QUE ME PERMITIERAN TOMAR NOTA DE LAS 
PARTICIPACIONES. BIEN, ME PERMITO INFORMAR QUE SE APUNTAN EN 
PARTICIPACIONES EN TERCERA RONDA, USTED CONSEJERA PRESIDENTA, EL 
DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LA 
LICENCIADA KENIA LUGO DELGADO, LA LICENCIADA ELENA ÁVILA ANZURES, EL 
LICENCIADO POZAS RICHARDS Y EL REPRESENTANTE DEL PRD, EL 
LICENCIADO GONZALO, TAMBIÉN SE SUMA EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
DE MORENA Y EL DE LA VOZ CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENO, ESTE… ROMPIENDO UN POCO EL PROTOCOLO, SI ME LO 
PERMITEN, VOY A IR DANDO EL USO DE LA DE LA VOZ A MEDIDA QUE ESTAMOS 
AQUÍ PRESENTES Y ESTA VEZ QUIERO YO HACER USO DE LA VOZ ANTES QUE 
NADA, NADA MÁS PARA SOLICITAR QUE EN LAS OBSERVACIONES QUE 
COMENTÉ EN LA PRIMERA RONDA, EN DONDE SOLICITO QUE QUITEN LOS 
ANTECEDENTES DEL UNO AL OCHO, SI POR FAVOR PUDIERAN MANTENER EL 
ANTECEDENTE NÚMERO OCHO, EN EL CUAL SE HACE MENCIÓN DE LAS 
ATRIBUCIONES DE PRESIDENCIA. AHORA SÍ, POR MÍ ES CUANTO. CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. SUI GENERIS POR SUPUESTO 
TAMBIÉN, ANTE MUCHAS MANOS LEVANTADAS QUE QUEREMOS PARTICIPAR Y 
LO DIGO Y LO DIGO CON MUCHO APRECIO, PORQUE PARA MÍ, AL IGUAL QUE 
UNA SESIÓN MUY SIMBÓLICA QUE FUE LA ORDINARIA DEL VIERNES PASADO, 
HOY ESTA SESIÓN PARA MÍ REPRESENTA UNA CIRCUNSTANCIA MUY ESPECIAL. 
SI EN TODO CASO NO ME EQUIVOCO EN EL DATO, ES LA PRIMERA OCASIÓN 
QUE PERSONAL DE ESTE INSTITUTO, OCUPARÁ LA… UNA DIRECCIÓN Y EN 
ESTE CASO UNA DIRECCIÓN MUY IMPORTANTE COMO ES LA DIRECCIÓN DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, QUE EN TODO CASO TAMBIÉN UNA 
VEZ QUE SE ACERCA PROCESO ELECTORAL Y ADEMÁS EN INTERPROCESO, 
PUES SIEMPRE TIENE UNA PARTICIPACIÓN MUY IMPORTANTE. BAJO ESA 
CIRCUNSTANCIA, ES QUE TAMBIÉN ME DA MUCHO GUSTO QUE LA PROPUESTA 
QUE HIZO PRESIDENCIA A ESTA CONSEJERA Y AL RESTO DE MIS COMPAÑERAS 
Y COMPAÑEROS CONSEJEROS, DE LA PERSONA DEL COMPAÑERO BARENQUE, 
PARA MÍ POR SUPUESTO QUE DESDE UN INICIO ACOMPAÑÉ LA PROPUESTA, 
PORQUE ME PARECE QUE ES UN JOVEN CON MUCHA EXPERIENCIA, CON 
MUCHO ÍMPETU, CON MUCHO PROFESIONALISMO, CON MUCHO COMPROMISO 
Y EN TODO CASO ESTOY SEGURA QUE LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, QUE PARA MÍ SIEMPRE SERÁN UN EJE FUNDAMENTAL 
DE REFERENCIA, PUES LO ACEPTARÁN. ME PARECE QUE LA FUNCIÓN DE ESTE 
COMPAÑERO DENTRO DE LA DIRECCIÓN, HA SIDO FUNDAMENTAL. TIENE 
BUENA RELACIÓN CON LAS CONSEJERÍAS, TIENE BUENA RELACIÓN CON LA 
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SECRETARÍA EJECUTIVA, TIENE BUENA RELACIÓN CON LA RELACIÓN… CON 
LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y ESO POR SUPUESTO 
LO HACE UNA PERSONA, UN FUNCIONARIO COMO LOS QUE SE REQUIERE. MUY 
JOVEN SÍ, PERO ESO IMPLICA EN TODO CASO QUE TENGA MUCHO MAYOR 
FUERZA Y QUE EN TODO CASO TAMBIÉN ACEPTA, ADEMÁS AGRADEZCO ¡EH! 
QUE ACEPTE LA PROPUESTA QUE YA, ADEMÁS LO VEO AQUÍ SENTADO, PARA 
QUE QUEDE EN ACTAS, ESTÁ AQUÍ PRESENTE Y ENTIENDO QUE TAMBIÉN 
ALGÚN FAMILIAR, SUS COMPAÑEROS POR SUPUESTO, CON LOS QUE HA 
GENERADO UNA BUENA AMISTAD Y PARA MÍ TAMBIÉN ESO ES MUY 
IMPORTANTE. COMPAÑERO BARENQUE, EN UNOS MINUTOS DIRECTOR SI ES 
QUE ESTE, ESTE PLENO DEL CONSEJO ASÍ LO DETERMINA, YO LE DESEO 
MUCHO ÉXITO Y ADEMÁS QUIERO QUE SEPA QUE CUENTA CON ESTA 
CONSEJERA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. CONSEJERO JAVIER ARIAS, ADELANTE POR FAVOR. 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES 
ENHORABUENA. AGRADECER LA PROPUESTA QUE SE NOS PRESENTA DEL 
LICENCIADO JOSÉ BARENQUE, PEPE COMO LE DICEN LA MAYORÍA DE SUS 
COMPAÑEROS Y COMO LE DECIMOS TODOS LOS CONSEJEROS, SIENDO UNA 
REALIDAD. COMPAÑERO PEPE BARENQUE. ENHORABUENA POR TU 
PARTICIPACIÓN. PARA MÍ ME PARECE QUE ES FUNDAMENTAL QUE PERSONAS 
JÓVENES COMO TÚ, SIGAN PARTICIPANDO Y TENGAN UN COMPROMISO. ME 
PARECE QUE SI NOSOTROS SOMOS PROMOTORES DE ACCIONES 
AFIRMATIVAS HACIA OTRAS INSTITUCIONES, PUES DEBEMOS PREDICAR CON 
EL EJEMPLO Y TÚ HOY NOS PERMITES PREDICAR CON EL EJEMPLO, 
APOSTANDO POR LOS JÓVENES. YO ESPERO QUE PRÓXIMAMENTE HAYA 
OTROS JÓVENES DE ESTE INSTITUTO, QUE TAMBIÉN EMPIECEN A DEMOSTRAR 
ESE TALENTO QUE TIENEN. Y NO SÉ, TAL VEZ EL PRÓXIMO AÑO QUE TRES 
CONSEJEROS DE AQUÍ NOS VAMOS, OJALÁ ESOS ESPACIOS PUEDAN SER 
OCUPADOS POR JÓVENES DE ESTA INSTITUCIÓN Y DEMOSTRANDO QUE EL 
TRABAJO Y EL QUEHACER, Y LA EXPERIENCIA POLÍTICA QUE SE ADQUIERE EN 
EL IMPEPAC, SIEMPRE VA A DAR DE QUÉ HABLAR INCLUSO A NIVEL NACIONAL. 
CONOZCO TU TRABAJO. PRÁCTICAMENTE CREO QUE ENTRASTE CUANDO NOS 
DESIGNARON A NOSOTROS COMO CONSEJEROS EN EL 2017. EMPEZASTE 
SIENDO UN AUXILIAR Y HA SIDO POR TU PROPIO MÉRITO QUE HAS CRECIDO. 
ENHORABUENA. AGRADEZCO TAMBIÉN AL INGENIERO VÍCTOR JIMÉNEZ, QUE 
TAMBIÉN ANDA POR AQUÍ, EL QUE TE HAYA PROPUESTO PARA ESTE ESPACIO, 
DEMOSTRANDO CON ELLO QUE ÉL CONFIABA Y SIGUE CONFIANDO EN EL 
EQUIPO DE TRABAJO QUE DEJÓ DENTRO DE LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN 
Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y NO ME QUEDA MÁS QUE AGRADECERTE TU 
PARTICIPACIÓN. ENHORABUENA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
JAVIER ARIAS. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PUES BUENO, AGRADEZCO EL 
PROYECTO QUE SE PRESENTA. GENERA EMPATÍA Y GENERA PUES COHESIÓN 
¿NO? LA PROPUESTA DE DESIGNACIÓN DEL LICENCIADO PEPE BARENQUE Y/O 
PEPE. Y BUENO, TODO SUMA EN SINERGIA ¿NO? Y ES IMPORTANTE TAMBIÉN 
PRECISAR QUE ENTRASTE DE AUXILIAR, FUE GENERANDO. ESTUVO EN LA 
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DIRECCIÓN JURÍDICA EN EL AÑO 2017, EN ESE PRIMER PROCESO, EN EL 
SEGUNDO EN EL 18, YA SE VA Y PARTICIPA EN EL SPEN Y QUEDA COMO 
COORDINADOR DE ORGANIZACIÓN. Y PUES BUENO, EN CUESTIONES MUY 
INTERESANTES QUE EMPIEZA A PARTICIPAR DE AÑOS ANTERIORES, EN 
CORRELACIÓN SIEMPRE CON SU SECRETARIO Y SU DIRECTOR DE INDÍGENAS 
Y EN ESPECIAL NOS COMENTABAN DE LA CONSULTA TAMBIÉN DE TETELCINGO, 
EN CORRELACIÓN POR SUPUESTO EN TODA LA OPERACIÓN DE LOS 
MUNICIPIOS, PARA LLEVAR A CABO LA ELECCIÓN DE AYUDANTES 
MUNICIPALES, QUE ES OTRA DE LAS GRANDES FUNCIONES DE ESTE 
INSTITUTO. ASÍ QUE ENHORABUENA. QUÉ BUENO QUE GENERA CONSENSO, 
QUE GENERA PROACTIVIDAD, NO SÓLO CON LOS CONSEJEROS, SINO TAMBIÉN 
MÍNIMO ESCUCHÉ DE ALGÚN PARTIDO POLÍTICO Y ESTOY EN ESPERA DE LOS 
DEMÁS EN LA ESCUCHA. Y BUENO ESTO, PUES AL FINAL DE CUENTAS 
CONSTRUIMOS Y CONSTRUIMOS DEMOCRACIA Y CERTEZA ¿NO? Y CUANDO 
CONSTRUIMOS DEMOCRACIA Y CERTEZA, PUES LA CIUDADANÍA VIVIMOS EN 
PAZ Y EN TRANQUILIDAD, Y ES UN TRABAJO QUE A LO MEJOR NO ES MUY 
VISTO, PERO QUE SE SIENTE Y SE PALPA CADA VEZ QUE CAMINAMOS POR LAS 
CALLES Y PODEMOS ANDAR Y EXPRESAR LO QUE QUEREMOS. ESO TAMBIÉN 
ES PARTE DE LA DEMOCRACIA Y LA PAZ ES DEMOCRACIA. ASÍ QUE 
ENHORABUENA. Y APROVECHANDO DE QUE… COMENTAR QUE PUES 
ENTIENDO ESTARÁ SEPARÁNDOSE DEL SPEN, QUE ESO TAMBIÉN ES UN 
MOTIVO EN EL TENOR DE QUE HAY UN COMPROMISO TOTAL HACIA LA 
INSTITUCIÓN, PORQUE SI NO EN EL SPEN TENDRÍA QUE ESTAR REGRESANDO 
EN UN CIERTO TIEMPO. YO SOLICITARÍA SEÑOR SECRETARIO, SI TIENEN A BIEN 
LOS CONSEJEROS, QUE LE DEMOS VISTA A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL DEL INE, PARA QUE QUEDE EL 
REGISTRO. DE MI PARTE ES CUANTO Y AGRADEZCO LA ESCUCHA, Y 
ENHORABUENA LICENCIADO BARENQUE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ADELANTE POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. 
MUY BIEN, PUES MIREN, EN PRIMER LUGAR PARAFRASEANDO A STEVE JOBS 
DECÍA ÉL QUE LAS GRANDES COSAS EN EL TRABAJO NUNCA SON HECHAS POR 
UNA SOLA PERSONA, SINO HECHAS POR UN GRAN EQUIPO. EN ESTE SENTIDO 
ESTOY MUY SEGURO QUE EL LICENCIADO BARENQUE HARÁ EQUIPO, PARA 
LLEVAR A BUEN PUERTO ESTA DIRECCIÓN, QUE SABEMOS QUE ES UNO DE LOS 
PILARES DE LOS PROCESOS ELECTORALES. ES DECIR, LA DIRECCIÓN DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SE CONVIERTE EN EL PROCESO 
ELECTORAL, JUNTO CON LA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, PUES DE LAS 
FUNDAMENTALES. ESTOY CIERTO EN PRIMER LUGAR ENTONCES, QUE EL 
LICENCIADO BARENQUE HARÁ Y FORMARÁ UN BUEN EQUIPO, PARA QUE ESTE 
PROCESO ELECTORAL QUE SE AVECINA CON GRANDES RETOS, PUEDA 
CUMPLIR CON CRECES. LEO TAMBIÉN RÁPIDAMENTE UNA CUESTIÓN ACERCA 
DE LOS JÓVENES Y DE LOS ADULTOS MAYORES, DICE ESTA FRASE QUE LAS 
PERSONAS JÓVENES A VECES NO SE ENTIENDEN CON LAS MAYORES Y 
VICEVERSA, DEBIDO A VARIOS ESTEREOTIPOS Y PREJUICIOS QUE RODEAN A 
NUESTRA SOCIEDAD. EL DÍA DE HOY TAMBIÉN ESTAMOS INMERSOS CON ESTA 
CUESTIÓN DE LOS GRUPOS EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD, EN DONDE 
ALGUNOS YA PERTENECEMOS A UN GRUPO Y OTROS A OTROS GRUPO, Y 
BUENO, EN ESTE CASO EL NOMBRE DEL JUEGO SERÁ JUSTAMENTE EMPATÍA. 
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EL RETO, EL COMPROMISO, SERÁ ENTENDERNOS UNOS Y OTROS DE LA MEJOR 
FORMA, PARA PODER LLEVAR A BUEN PUERTO, REITERO, ESTE GRAN 
PROCESO ELECTORAL QUE SE AVECINA. EN LO PERSONAL, ME DA MUCHO 
GUSTO PEPE, QUE HAYA SIDO PROPUESTO Y EVENTUALMENTE DESIGNADO, 
PORQUE BUENO, SABEMOS DE LAS RELACIONES FAMILIARES QUE HAY 
JUSTAMENTE, CONOCES A MIS HIJOS, CONOCES A MI FAMILIA, CONOZCO A TU 
FAMILIA Y ME DA MUCHO GUSTO. Y QUIERO DECIRLO COMO DICEN CLARO Y 
FUERTE EN ESTE MOMENTO, TU PROPUESTA Y TU DESIGNACIÓN NO SE LA VAS 
A DEBER A NADIE, A FINAL DEL DÍA CON TU TRABAJO, CON TU COMPROMISO, 
CON TU ENTUSIASMO, SABRÁS PRECISAMENTE IR DEFENDIENDO ESTA 
PROPUESTA Y ESTA EVENTUAL DESIGNACIÓN. FELICIDADES ESTIMADO Y 
QUERIDO PEPE Y BENDICIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO. 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES A TODOS LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO A MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS. LICENCIADO BARENQUE, EN UNOS MINUTOS 
MÁS SERÁ USTED VOTADO POR EL PLENO DE ESTE CONSEJO, A CARGO DE LA 
TITULARIDAD DE LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DE 
ESTE INSTITUTO. SÉ QUE EL RETO ES MAYÚSCULO Y DE GRAN 
RESPONSABILIDAD, QUE LA JUVENTUD CON LA QUE GOZAS ES UN FACTOR A 
FAVOR, PERO SIN DUDA EL COMPROMISO ES CON LA INSTITUCIÓN, PORQUE 
LOS CONSEJEROS QUE NOS ENCONTRAMOS EN ESTE MOMENTO PRESENTES, 
AQUÍ SENTADOS O DE MANERA VIRTUAL, SOMOS ÚNICAMENTE TRANSITORIOS 
Y A QUIEN SE DEBE EN SU MOMENTO DADO HONRAR Y ABOGAR POR ESTE 
NOMBRAMIENTO QUE VA A RECIBIR, ES A LA INSTITUCIÓN. CONFÍO EN ELLO Y 
CREO QUE NO ESTARÉ EQUIVOCANDO MI VOTO EN UN MOMENTO, PERO A 
FAVOR DE QUE SE TRADUZCA EN ACCIONES QUE GARANTICEN LA LEGALIDAD 
DE ESTE INSTITUTO. MUCHAS FELICIDADES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ ADELANTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES UN GUSTO QUE SE NOS ESTÉ PRESENTANDO ESTE 
ACUERDO, COMO LO COMENTA EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, MUY PRONTO, JUSTAMENTE POR LA IMPORTANCIA Y 
TRASCENDENCIA QUE SABEMOS TIENEN TODAS LAS DIRECCIONES QUE 
INTEGRAN ESTE INSTITUTO, PERO SOBRE TODO LA DIRECCIÓN DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS. YO NADA MÁS COMENTAR QUE EN EL 
ÁMBITO LABORAL, LA PRIMERA VEZ QUE TUVE INTERACCIÓN CON EL 
LICENCIADO BARENQUE, FUE JUSTAMENTE EN PANDEMIA, POR UN ASUNTO DE 
CÓMO ERA LA DUDA EN EL TRIBUNAL ELECTORAL. HABÍAN DETERMINADO 
INTEGRAR LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, Y FUE EL CANAL DE 
COMUNICACIÓN QUE NOS PERMITIÓ JUSTAMENTE ESTABLECER UN DIÁLOGO 
Y PODER ENTENDER, ANTES DE PRESENTAR UN PROYECTO, A LA MAGISTRADA 
PONENTE JUSTAMENTE. ENTONCES YO ADVIERTO DESDE ESE ENTONCES, 
ESE ÁNIMO DE PROFESIONALISMO, DE SEGUIR ESTUDIANDO, DE SEGUIR 
CONOCIENDO RESPECTO DE LA MATERIA ELECTORAL Y COMPARTO CON 
AGRADO QUE DURANTE LA ENTREVISTA NOS HIZO NOTAR EL ÁNIMO DE 
COLABORACIÓN QUE TIENE CON SUS COMPAÑEROS DE EQUIPO, LO CUAL SIN 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 9 de 16 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 04 DE JULIO DEL 2023 

DUDA ME HACE TENER LA CERTEZA DE QUE SIEMPRE SERÁ APOYADO Y 
COBIJADO POR TODOS ELLOS. DE HECHO VEMOS QUE ESTÁN AQUÍ REUNIDOS 
YO CREO QUE GRAN PARTE DE LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, LAS DISTINTAS COORDINACIONES E INCLUSO EL INGENIERO 
VÍCTOR, QUE TAMBIÉN LO ESTÁ AQUÍ ACOMPAÑANDO. EN ESE SENTIDO NO ME 
QUEDA MÁS QUE, BUENO YA NO ES UN SPOILER, YA TODO LO DIJIMOS, POR 
UNANIMIDAD SEGURAMENTE ESTARÁS SIENDO DESIGNADO EN UNOS 
MOMENTOS. YO NADA MÁS TE PEDIRÍA QUE PUSIERAS ATENCIÓN EN UN 
MOMENTO CUANDO SE TE TOME LA PROTESTA Y PUES TODO EL TIEMPO TE 
CONDUZCAS CON APEGO A LOS PRINCIPIOS RECTORES DE LA MATERIA 
ELECTORAL. DE MI PARTE ES CUANTO. MUCHO ÉXITO LICENCIADO 
BARENQUE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
SECRETARIO EJECUTIVO. PUES BUENO, YO CREO QUE HAY QUE RECONOCER 
Y AGRADECER AL ÓRGANO ELECTORAL, LA RAPIDEZ CON LA QUE SE NOMBRA 
AL TITULAR DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS. ESTE… PUES INDUDABLEMENTE EL INGENIERO JIMÉNEZ PUES 
DEJA UN HUECO GRANDE Y MUY IMPORTANTE, PERO ESTE… CREO YO QUE 
SERÁ BIEN CUBIERTA POR LA PROPUESTA QUE HOY SE NOS PRESENTA, UNA 
PERSONA JOVEN, UNA PERSONA DE CASA, IMPORTANTÍSIMO ESO, SIEMPRE LO 
HEMOS PLATICADO, UNA PERSONA QUE HA DEMOSTRADO DISPOSICIÓN, 
PROFESIONALISMO, CAPACIDAD Y QUE OBVIAMENTE EL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, PUES DA UN VOTO DE CONFIANZA ¿NO? A 
ESTA… A ESTA PROPUESTA, PARA TRABAJAR JUNTOS, PARA TRABAJAR DE 
MANERA COORDINADA Y TAMBIÉN OBVIAMENTE SEREMOS ESTE… MUY 
PUNTUALES EN SEÑALAR TODAS AQUELLAS OMISIONES VOLUNTARIAS O 
INVOLUNTARIAS O AQUELLOS ERRORES QUE HAYA EN LA CONDUCCIÓN DE LA 
DIRECCIÓN, PERO SEÑALARLAS CON EL ÁNIMO SIEMPRE DE ABONAR A QUE SE 
CORRIJA Y PODAMOS DESARROLLAR UN BUEN TRABAJO EN PRO DE LA 
INSTITUCIÓN Y BUENO YA ENCAMINADOS A EL PROCESO ELECTORAL, QUE YA 
ESTÁ A LA VUELTA DE LA ESQUINA. NO ME QUEDA PUES MÁS QUE AGRADECER 
AL ÓRGANO ELECTORAL, ESTA DISPOSICIÓN Y SOBRE TODO DESEARTE NO 
SUERTE, SINO POR TU CAPACIDAD YO TE TENGO QUE DESEAR ÉXITO, PORQUE 
CREO QUE VAS A TENER LA CAPACIDAD PARA INTEGRAR UN BUEN EQUIPO DE 
TRABAJO CON GENTE JOVEN, CON GENTE YA DE EXPERIENCIA Y PUES AQUÍ 
VAMOS A ESTAR LOS PARTIDOS POLÍTICOS, AL MENOS EL PARTIDO QUE YO 
REPRESENTO, SIEMPRE PARA APOYAR Y ABONAR EN EL BUEN DESARROLLO 
DEL PROCESO ELECTORAL. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
LICENCIADO GONZALO. Y CEDO EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO TOMÁS 
SALGADO TORRES”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENO, GRACIAS PRESIDENTA. PUES EN MORENA TAMBIÉN 
EXTERNAMOS EL RECONOCIMIENTO A ESTE INSTITUTO, POR ACTUAR CON 
GRAN PRONTITUD Y DESIGNAR A ESTE LICENCIADO BARENQUE, CON QUIEN 
HEMOS TENIDO EL GUSTO YA DE TRABAJAR. TAMBIÉN DECIRTE QUE NOS 
PONEMOS A TU DISPOSICIÓN Y SEGUIREMOS SUMANDO PARA QUE TODO ESTO 
VAYA CAMINANDO DE LA MANO, PARTIDOS Y EL CONSEJO. Y ENHORABUENA. 
QUE LA JUVENTUD SIGA PREMIANDO EN TODOS LOS ESPACIOS. MUCHAS 
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GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO. LA PRÓXIMA ME 
APRENDO EL NOMBRE. LICENCIADO TOMÁS SALGADO. LA LICENCIADA ROCÍO 
CARRILLO ADELANTE”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES A TODOS. MUCHAS 
GRACIAS. PUES AGRADECER QUE ESTÁ AQUÍ PRESENTE EL INGENIERO 
VÍCTOR, CON QUIEN HEMOS PARTICIPADO Y HEMOS COLABORADO MUY 
ACTIVAMENTE. MUCHAS GRACIAS VÍCTOR POR TODOS LOS AÑOS QUE LE 
DEDICASTE EN TU VIDA LABORAL A ESTE INSTITUTO Y FELICITAR AL 
LICENCIADO BARENQUE. TAMBIÉN HEMOS TRABAJADO JUNTOS. UN JOVEN 
ENTUSIASTA Y ESTAMOS SEGUROS QUE DARÁ LA BATALLA EN ESTA NUEVA 
RESPONSABILIDAD. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
LICENCIADA ROCÍO CARRILLO. CEDO EL USO DE LA VOZ AL MAESTRO EN 
DERECHO, MAESTRO EN DERECHO VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
ADELANTE POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. POR MI PARTE TRATARÉ DE SER LO MÁS BREVE 
POSIBLE. EN UN PRIMER TÉRMINO EXTERNAR MI RECONOCIMIENTO AL 
TRABAJO Y LA TRAYECTORIA DEL LICENCIADO JOSÉ BARENQUE, PRIMERO 
COMO INTEGRANTE DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE ESTE INSTITUTO, 
POSTERIORMENTE COMO COORDINADOR DEL SPEN, LO CUAL IMPLICA QUE ES 
UN SERVIDOR PÚBLICO PROBADO, CAPACITADO POR PARTE DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, QUE HA CUMPLIDO CON SUS METAS Y DEBO 
MENCIONARLO, INCLUSO EN EL AÑO 2022, ME PARECE SI NO ME EQUIVOCO, 
FUE EL COORDINADOR MEJOR EVALUADO DENTRO DE ESTE INSTITUTO. Y 
MENCIONAR TAMBIÉN LICENCIADO BARENQUE, QUE HOY USTED TIENE LA 
OPORTUNIDAD DE DEMOSTRAR QUE LAS NUEVAS GENERACIONES ESTAMOS, 
ESTÁN LISTAS PARA AFRONTAR GRANDES RESPONSABILIDADES, GRANDES 
RETOS, PORQUE EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024, ES LO QUE REPRESENTA 
UN GRAN RETO, QUE GRAN PARTE DE ESE PROCESO ESTARÁ EN LAS MANOS 
Y EN LA DIRECCIÓN QUE USTED, SI ESTE PLENO TIENE A BIEN APROBARLO, 
ESTARÁ ENCABEZANDO EN UNOS PRÓXIMOS MOMENTOS. Y POR ÚLTIMO LE 
MANIFIESTO TODO EL APOYO POR PARTE DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, DEL 
EQUIPO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA. TAMBIÉN ESTOY SEGURO QUE EL 
EQUIPO QUE EL INGENIERO VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ FORMÓ EN LA 
DIRECCIÓN, ESTARÁ BRINDÁNDOLE SU RESPALDO A CADA MOMENTO. Y POR… 
NADA MÁS PARA TERMINAR LO INVITO A QUE DESARROLLE ESTE CARGO CON 
ENTREGA, CON COMPROMISO Y SOBRE TODO CON LA MÁS ALTA 
RESPONSABILIDAD DE CONTRIBUIR EN LA VIDA DEMOCRÁTICA DE NUESTRO 
ESTADO. POR MI PARTE ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y AHORA CEDEMOS EL USO DE LA 
PALABRA A LA LICENCIADA KENIA LUGO”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA MORELOS EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES. Y 
CONSEJEROS, SECRETARIO, REPRESENTANTES DE PARTIDOS. Y BUENO, 
TAMBIÉN RECONOCER A ESE INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, QUE HAYAN 
HECHO LA PROPUESTA DE MANERA RÁPIDA, SOBRE TODO POR EL PROCESO 
ELECTORAL QUE YA TENEMOS A LA PUERTA DE LA ESQUINA Y SOBRE TODO 
POR PROMOVER AL PERSONAL DEL INSTITUTO. ESO ES MUY IMPORTANTE Y 
CREER EN LA… EN LA JUVENTUD, DANDO MUESTRA REAL DEL RESPETO A LAS 
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ACCIONES AFIRMATIVAS EN ESTE CASO, A LOS JÓVENES, ESO ES DIGNO DE 
RECONOCER. Y POR OTRO LADO, BUENO, RECONOCER EN EL LICENCIADO 
JOSÉ ANTONIO BARENQUE, PUES UNA PERSONA DE VALÍA. YO CREO QUE ESTE 
INSTITUTO NO IBA A TOMAR OTRA DECISIÓN EN UN ÁREA TAN IMPORTANTE Y 
TAN VULNERABLE COMO LO ES LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS. CREO QUE TOMARON LA MEJOR DE LAS DECISIONES, EN UN 
MOMENTO MÁS QUE SE VOTE, PORQUE CREO Y SEGURA ESTOY QUE ASÍ SERÁ. 
QUÉ ESTA RESPONSABILIDAD TAN GRANDE PUES RECAE EN UN HOMBRE 
JOVEN Y ESO ES MUY BUENO, PORQUE EN ESA ÁREA SE REQUIERE A UNA 
PERSONA QUE TENGA TODO EL ÍMPETU, TODA LA ENERGÍA PARA PODER 
SOPORTAR UN TRABAJO TAN COMPLICADO Y TAN CANSADO COMO LO ES ESA 
DIRECCIÓN. ASÍ ES QUE BUENO, ENHORABUENA. CREO QUE ESTÁN ELIGIENDO 
AL MEJOR Y VAN A ELEGIR AL MEJOR EN UNOS MOMENTOS MÁS Y 
NUEVAMENTE FELICITAR COMO SIEMPRE AL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, 
POR… AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL POR LAS DECISIONES ATINADAS 
QUE REALIZAN. LES MANDO MI FELICITACIÓN. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
MUCHAS FELICIDADES Y UN FUERTE ABRAZO VIRTUAL. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADA KENIA LUGO. AHORA CEDO EL 
USO DE LA VOZ A LA LICENCIADA ELENA ÁVILA”. LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MORELOS PROGRESA EN USO DE LA PALABRA: “HOLA. BUENAS 
TARDES A TODOS. UNA DISCULPA POR NO PODER PRENDER MI CÁMARA. NO 
TENGO MUY BUENA SEÑAL. ENHORABUENA LICENCIADO BARENQUE. 
BIENVENIDO. MORELOS PROGRESA SE PONE A SU DISPOSICIÓN Y GRACIAS AL 
IMPEPAC POR SIEMPRE TENER SUS ELECCIONES TAN ATINADAS. 
ENHORABUENA Y FELICIDADES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADA 
ELENA ÁVILA. Y AHORA POR ÚLTIMO EL LICENCIADO POZAS RICHARDS”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA BUENAS TARDES. EN MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, NOS CONGRATULAMOS DE QUE UN JOVEN 
JIUTEPEQUENSE CON 31 AÑOS, HOY ASUMA LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN 
Y PARTIDOS POLÍTICOS, PORQUE HEMOS SIDO TESTIGOS DEL COMPROMISO, 
DEL TRABAJO INCANSABLE Y ESTAMOS TOTALMENTE CONVENCIDOS DE QUE 
ÉL TIENE COMPROMISO, PRIMERO QUE NADA UN COMPROMISO PROFESIONAL 
PARA CON ÉL MISMO, PARA CON SU FAMILIA, UN COMPROMISO CON EL PROPIO 
IMPEPAC Y LO MÁS IMPORTANTE, A PARTIR DE HOY QUE VA A SER EL 
DIRECTOR DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, ESE COMPROMISO SE 
TRANSFIERE A LOS ELECTORES DE NUESTRO ESTADO. QUE ENTIENDA QUE EL 
MÁS EN TODO MOMENTO, BRINDARÁ SU APOYO Y COLABORACIÓN A CADA 
ACTIVIDAD QUE TENGAMOS QUE DESARROLLAR EN EL PRÓXIMO PROCESO 
ELECTORAL. NUEVAMENTE FELICIDADES LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ Y SÉ QUE VAS A CUMPLIR. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO POZAS RICHARDS. Y BUENO, 
PUES SINCERAMENTE NOS UNIMOS TODOS A ESA GRAN FELICITACIÓN. NADA 
MÁS ESPERA A QUE VOTEMOS Y QUE SEAS. OK. AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN… BIEN, SÍ CONSEJERO PEDRO ALVARADO ADELANTE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PARA 
EVITAR SUSPICACIAS Y CUALQUIER OTRO TIPO DE MANIFESTACIONES, 
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ATENDIENDO AL ARTÍCULO 37, SEGUNDO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, ME VOY A PERMITIR EXCUSARME DE 
LA VOTACIÓN. ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO. Y BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN 
EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA 
DE LAS Y LOS PRESENTES, SIENDO LAS 15 HORAS CON 51 MINUTOS DEL DÍA 
MARTES 04 DE JULIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. POR OTRA PARTE INFORMO QUE EL 
PRESENTE ACUERDO… ASÍ COMO LAS MANIFESTACIONES TAMBIÉN 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. EL 
PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/147/2023. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ADELANTE 
CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PARA PEDIRLE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, DADO QUE DIJO QUE ES APROBÓ POR MAYORÍA Y EL 
CÓDIGO ESPECIFICA CUÁNTOS VOTOS SE REQUIEREN PARA APROBARSE LAS 
DIRECCIONES, DÉ CUENTA DE CUÁNTOS VOTOS HUBO, ASÍ COMO LA EXCUSA 
QUE TUVO A BIEN MANIFESTAR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. SERÍA 
CUANTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SI ME LO PERMITE CONSEJERA 
PRESIDENTA, EN ATENCIÓN A LAS MANIFESTACIONES DEL DOCTOR ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, SE HACE CONSTAR QUE LA PRESENTE DESIGNACIÓN ES 
APROBADA POR MAYORÍA CALIFICADA, EN TÉRMINOS DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, CON SEIS VOTOS A 
FAVOR, DADA LA EXCUSA REALIZADA POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ÁLVARO RAMOS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y ESTE… BUENO, EN VIRTUD DE QUE EL ACUERDO FUE 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SOLICITARÍA AL CIUDADANO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, PASAR AL FRENTE POR FAVOR. ASIMISMO, SOLICITARÍA 
A TODAS Y A TODOS LOS PRESENTES PONERNOS DE PIE. DE CONFORMIDAD 
CON LO QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO 133 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS, CIUDADANO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, ¿PROTESTA GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL 
ESTADO, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANEN, Y CUMPLIR LEAL Y 
PATRIÓTICAMENTE CON LOS DEBERES DEL ENCARGO QUE SE LE HA 
CONFERIDO?”. EL DIRECTOR DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, PROTESTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ASÍ LO HICIERE QUE LA 
NACIÓN Y EL ESTADO SE LO PREMIEN, Y SI NO QUE SE LO DEMANDEN. 
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MUCHAS FELICIDADES. BIEN, SECRETARIO POR FAVOR PODEMOS PASAR AL 
PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA”. ------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PUNTO NÚMERO TRES EN EL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS DURANTE EL MES DE JUNIO DE 2023, 
PARA LA CONSULTA PREVIA, LIBRE, MEDIANTE PROCEDIMIENTOS 
CULTURALMENTE ADECUADOS, INFORMADA Y DE BUENA FE, A LAS 
COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS, SOBRE LAS ACCIONES 
AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS POR EL IMPEPAC, PARA GARANTIZAR EL 
ACCESO DE LAS PERSONAS INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS, DURANTE 
EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021, DERIVADO DE LA SENTENCIA DICTADA 
POR LA SALA REGIONAL DE LA CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN AUTOS DEL 
EXPEDIENTE SCM-JDC-21/2022. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA COMENTAR QUE JUSTAMENTE EL CATORCE 
DE JULIO DEL AÑO PASADO, SALA REGIONAL ESTABA RESOLVIENDO A TRAVÉS 
DE ESTE EXPEDIENTE SCM-JDC-21/2023, LA REPOSICIÓN DE LA CONSULTA. EL 
DÍA DE HOY ESTAMOS A CUATRO DE JULIO DEL 2023 Y PODRÍAMOS ESTAR 
TENIENDO POR PRESENTADO UNO DE LOS ÚLTIMOS INFORMES QUE SE 
ESTARÁN REMITIENDO A SALA REGIONAL, PORQUE CON ÉSTE YA SE 
CUMPLIMENTA A CABALIDAD LA DIFUSIÓN DE LOS RESULTADOS DE DICHA 
CONSULTA. COMENTAR QUE SE HIZO CONFORME A LO ESTIPULÓ EN LA 
SENTENCIA LA PROPIA SALA REGIONAL EN SUS DISTINTAS ETAPAS, ES DECIR, 
POR OFICIO A LAS AUTORIDADES REPRESENTATIVAS, SE COLOCARON 
CARTELES TAMBIÉN EN LAS COMUNIDADES INDÍGENAS, SE UTILIZARON 
ESPACIOS DE RADIO Y TELEVISIÓN, SE UTILIZARON REDES SOCIALES DEL 
INSTITUTO Y SE PUBLICÓ EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. 
ADEMÁS DE ELLO COMENTAR QUE SE ESTUVO PIDIENDO A LAS INSTITUCIONES 
ALIADAS, PUDIERAN REPLICAR LA INFORMACIÓN PARA DIFUNDIR LOS 
RESULTADOS, TAMBIÉN A LOS AYUNTAMIENTOS Y AGRADECER A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, QUE INCLUSO SE PRESENTÓ EL INFORME 
DIRECTAMENTE CON ELLOS Y POSTERIORMENTE SE PIDIÓ QUE TAMBIÉN 
REPLICARAN LA INFORMACIÓN. EN ESE SENTIDO, ENHORABUENA POR LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE DICTAMEN. ESTAREMOS PENDIENTES DE QUE 
PRÓXIMAMENTE LA SALA REGIONAL NOS TENGA POR CABALMENTE 
CUMPLIDOS Y ÚNICAMENTE SUGERIRÍA QUE EN EL PRESENTE INFORME SE 
PUEDA AÑADIR UN DICTAMEN ÓPTIMO CON FOLIO RV-00485-23, QUE 
JUSTAMENTE HOY CUATRO DE JULIO DEL 2023, CALIFICA UN SPOT DE 
TELEVISIÓN, PARA DIFUNDIR ESTOS RESULTADOS, COMO ÓPTIMO. ES DECIR, 
YA PODRÍA ESTAR COMENZANDO A DIFUNDIRSE, PARA EFECTO DE INFORMAR 
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A SALA REGIONAL TAMBIÉN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS FELICIDADES CONSEJERA MAYTE CASALEZ. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS OTRA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA EN EL SALÓN EN TERCERA RONDA Y EN LA SALA VIRTUAL NO HAY 
PARTICIPACIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, YO NADA MÁS QUIERO DECIR QUE NOS 
ESTAMOS ACERCANDO FINALMENTE A LA CONCLUSIÓN, A UNA CONCLUSIÓN, 
A UNA… DE UNA CONSULTA, DE UNA CONSULTA QUE HIZO HISTORIA EN EL 
ESTADO DE MORELOS Y QUE HOY EN DÍA ES EJEMPLO A NIVEL NACIONAL DE 
CÓMO… DE CÓMO DEBEMOS DE ACERCARNOS A LAS DIFERENTES 
COMUNIDADES INDÍGENAS Y CÓMO LAS TENEMOS QUE TOMAR EN CUENTA, 
PARA GARANTIZARLE SU VISIBILIDAD Y BUENO EN NUESTRO CASO 
PARTICULAR, TODOS SUS DERECHOS POLÍTICOS-ELECTORALES. 
EVIDENTEMENTE PUES TENGO QUE FELICITAR A TODA EL ÁREA OPERATIVA DE 
ESTE INSTITUTO, QUE DE UNA MANERA U OTRA, ESTUVIERON INVOLUCRADOS 
EN ESTE PROCESO DE CONSULTA Y EVIDENTEMENTE A TODAS Y A TODOS LOS 
CONSEJEROS QUE PARTICIPARON TAMBIÉN DE UNA MANERA U OTRA EN LA 
CONCLUSIÓN DE ESTA CONSULTA, NO SIN DEJAR DE MENCIONAR EL 
LIDERAZGO DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, QUE LLEVÓ A MUY BUEN 
RUMBO TODOS LOS TRABAJOS NECESARIOS PARA DAR CUMPLIMIENTO A ESTA 
SENTENCIA. POR MÍ ES CUANTO. Y SECRETARIO, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE 
EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 16 HORAS CON 0 MINUTOS DEL DÍA 
MARTES 04 DE JULIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR LA CONSEJERA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO 
PRESIDENTA”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
CONTINUEMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO PRESIDENTA QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN 
EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL CUATRO, CLAUSURA DE LA 
SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PUES MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A 
TODOS LOS PRESENTES. Y AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 16 HORAS DE ESTE MARTES CUATRO DE JULIO 
DEL AÑO 2023, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE Y 
MUCHAS FELICIDADES BARENQUE”.--------------------------------------------------------------- 
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FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 
 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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Extraordinaria Urgente.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 04 de Julio de 2023 

 
 

IMPEPAC/CEE/147/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DEL TITULAR DE LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. EL 
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
MAYORÍA DE LAS Y LOS PRESENTES, SIENDO LAS 15 HORAS CON 51 MINUTOS DEL DÍA MARTES 04 DE JULIO 
DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA 
PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ASÍ COMO LAS MANIFESTACIONES TAMBIÉN 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. SE HACE CONSTAR QUE LA PRESENTE 
DESIGNACIÓN ES APROBADA POR MAYORÍA CALIFICADA, EN TÉRMINOS DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, CON SEIS VOTOS A FAVOR, DADA LA EXCUSA REALIZADA POR EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ÁLVARO RAMOS.  

 
Sin votos particulares.  
 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-147-S-E-U-04-07-23.pdf 
  

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-147-S-E-U-04-07-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-147-S-E-U-04-07-23.pdf
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INFORME. INFORME SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS DURANTE EL MES DE JUNIO DE 2023, PARA 

LA CONSULTA PREVIA, LIBRE, MEDIANTE PROCEDIMIENTOS CULTURALMENTE ADECUADOS, INFORMADA Y DE 
BUENA FE, A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS, SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS 
IMPLEMENTADAS POR EL IMPEPAC, PARA GARANTIZAR EL ACCESO DE LAS PERSONAS INDÍGENAS DEL 
ESTADO DE MORELOS, DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021, DERIVADO DE LA SENTENCIA DICTADA 
POR LA SALA REGIONAL DE LA CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL 
DE LA FEDERACIÓN, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-21/2022. EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 16 HORAS CON 0 MINUTOS DEL 
DÍA MARTES 04 DE JULIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS. 
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